31740423 | 2023



# 'PIANE DEL LEVANTE' PUGLIA **PRIMITIVO IGT**



**Cantine Minini** 



Italien Apulien



Primitivo

### **ARTIKELBESCHREIBUNG**

Das warme Klima und die Nähe zum Meer machen aus diesem Primitivo einen harmonischen, vollen und samtigen Wein mit intensivem Duft, dunkles Rubinrot mit violetten Tönen.

# **FARBE, GESCHMACK & MEHR**

Farbe	Rot
Reifung	im Edelstahltank
ARTIKELDATEN	
Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Schraubverschluss
EAN Flasche / EAN Karton	8003969001608 8003969001615

# ANALYSE

Alkoholgehalt	13.5 %Vol
---------------	-----------

# **INHALT UND NÄHRWERT**

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Cantine Francesco Minini S.p.a. 25028 Verolanuova IT



#### **PRODUZENTEN-INFO**

Das Weingut Cantine Minini befindet sich in der malerischen Region Apulien im Süden Italiens, die für ihre sonnenverwöhnten Weinberge und erstklassigen Trauben bekannt ist.

Die Geschichte von Cantine Minini reicht mehrere Generationen zurück und ist geprägt von Leidenschaft, Hingabe und dem Streben nach Exzellenz in der Weinherstellung. Das Weingut legt großen Wert auf die Pflege der Weinberge und den respektvollen Umgang mit der Natur. Durch nachhaltige Praktiken und einen umweltfreundlichen Ansatz wird sichergestellt, dass die einzigartigen Terroir-Charakteristika der Region in den Weinen von Cantine Minini voll zur Geltung kommen.

Die Weinberge erstrecken sich über ausgewählte Lagen, in denen die autochthonen Rebsorten der Region, wie Primitivo und Negroamaro, gedeihen. Diese Trauben bilden die Grundlage für die vielfältige Palette an Weinen, die Cantine Minini hervorbringt. Vom kräftigen und fruchtigen Primitivo bis zum eleganten und ausgewogenen Negroamaro – die Weine spiegeln die einzigartige Persönlichkeit der Region wider.